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Фумінорі Цучіко 76-річний японець, який переїхав в Україну з початком
повномасштабного вторгнення РФ. У Харкові він мав кафе, в якому понад 2
роки на власні кошти годував нужденних українців. Нині він відкриває заклад
знову після скандалу.

У волонтер поділився інформацією про відкриття Фумі Кафе на Салтівці,

аби безкоштовно годувати харківʼян, які потребують допомоги. 2 листопада годували

обідами дітей та їхніх батьків, а вже з 3 листопада заклад працює для всіх жителів Харкова.

Як зазначив Фумінорі Цучіко, в листопаді можна буде отримати їжу лише з собою.

ВІДЕО ДНЯ

«Попри все відкриті». Японський
волонтер Фумінорі Цучіко відкрив друге
безкоштовне кафе у Харкові

Японський волонтер Фумінорі Цучіко відкрив друге кафе в Харкові (Фото: Instagram @hellskitchenkharkiv)
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Читайте також: Легендарне Харківське. Виробник печива разом із благодійним
фондом збирає гроші на дрони для Ахіллеса

Читайте також: «Не використовуйте моє ім'я для зборів». Легендарний японський
волонтер заявив про спробу захоплення його кафе в Харкові

Перше Fumi Caffe японський волонтер відкрив у 2023 році неподалік станції метро Героїв
праці. Тоді він витратив власні збереження на те, щоб забезпечувати обідами харків'ян і

відкрив рахунки для допомоги. Однак історія завершилася скандалом, де одна з партнерок

була звинувачена у витратах коштів і шахрайстві. Про це NV Food 

.

Нині у приготуванні обідів Фумінорі Цучіко допомагають шість жінок, які зайняті як самими
стравами, так і фасуванням у бокси. Наприклад, з фото зрозуміло, що є м’ясні страви,

сендвічі, булочки, солодощі для дітей, а також супи та, звичайно, борщ. У кафе є окреме

приміщення для зберігання продуктів, які японець демонструє на відео для звітності. Кафе

працюватиме з 11:00 до 15:00, а кошти на продукти надсилають благодійники з цього світу.

Один із постів Фумінорі має підпис: «Попри все ми будемо відкриті. Будь ласка, підтримайте
нас».
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